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I'payre 600 10 St)va‘rév neprocirepa Oépara. Kade Oépa £ sxel idw akie. Avipkawa 1 dpa 30
Aentd.

Gépa 1

a. EmBepardoe ém o ipég toov petafantov x=10/30, y—34/30 ko z=8/30 amotehodv axpdrato
070 TPOPAN QL PE AVTIKELUEVIKT) GUVAPTNON X +y2+z2 KOl TEPLOPIOHOVG X+y+22=2 ko X-y+3z=0
deiyvoviag 6m o1 Tiég TV petafAntdv avtés wavorolovv Tig ouviikeg Lagrange.

B. Av o1 mepropiopoi petaPinbovv oe x+y+2z=1,9 ka1 x-y+3z=0,1 vroAoyiote TpoceyyIoTIKA
mv T s f oo véo Bélniato.

Bépa 2a

"Eva molo spztopsupmomﬁmumv umopel vo. poptdoet K €idn spnope‘ouatomﬁa)tio)v Amd xaBe
eidog pumopel va popthoet anepidpioto apfpd epmopevpotokiBatiov. To €idog i pépver £00d0 a;
- &xer-Pépos-b; war-61xe-300-1vPud: pétpa:- To mhoio-pmopet va: petopépet covolkd-Papog B xor
ovvoAkd 6yko M. Awrtvndote o Tpdfinpo copfoikd xou deibte ndg Ba o awwlyate ot £va
Aoynoukd Pedniotomoinomng tomov Solver.  Evdewtikd Beswpeiote 6T vmdpyovv 10 &idn
gpmopevpaTOKIPOTI®V.

Oépa 2p

TI'o éva ovyxekpuévo mhoio o mepropiopdg Gykov mepittedet kabhg ta vroyfielo optia eivan
Ao peydiov ewwob Phpovs. Eotw 6m vmdpyovv 4 &idn  epmopevporoifotiov pe
YOPAKTNPIGTIKE TTOL SIVOVTAL GTOV MUPAKATE VK.

Tomog A B r A
xiporiov

"Ecodo 10 8 4 11

Bapog 5 4 3 6

"Eotw 6mt to wholo pmopel va poprdoet £ng 11 povadeg Papovg kan 84hovpe va dodpe néoa kiBdTia
npénet vo. popTAcEL and kGHe THmO Y vo. peyicTonom|oel 1o écoda. Ipayrte T oyetk eEicmon
Avvapikod Tpoypappaticpod, Aoote v, kot ypayte mv Béltiom ebéptaon.

Bépg 3

Mio emyeipnon nopdyet tpia npoidvia A, B, T, ypnowonoudviog pévo epyasia. Ta npoidvia
arobnxevovto oe pia anobixn ko Tapadidovrar avd efdoudda, ondte ka1 1 orobrikn adstdlet.
H avd efoopdda dwbéaun epyacia eivar 2000 epyatodpes, 1 6 amobiikm éxer yopnTikdmTa
1000 xvPwd. O mapoxdrm mivakag divel Ta YOPAKTNPLOTIKG TOV TPLDV Tpoidvimv

Képdog/rsuayio |  Epyarodpes ava | Oykog teuayiov
TEUAYIO ae koPikd
A 4 2 3
B 3 6 2
r 5 8 4

(a) Awpopdote To Tp6PANpa peyioTonoinong képdovg g emyeipnong mv eBdopdda (B)
Aopopehote To TPOPANUO. OE TEPITTOOT) TOV UROPOVLE VA VOIKIACOVUE ETMTALOV Kufikd
omofxmg pe k6otog 1 € avé kv Ty efdopdda () Av Yo kdbe Tpoidv vrdpyer vo. Thyio
k00T0G «exKkiviongy TG Tapaywytg Tov Ty, 5000 povadnv (avetaptitmg Tov emmédon
TapoY@YNG), TG Ba StUOPPdOVaTE TO TPOPAN LK,

BOépa 4

0. Eoto 1 e£lomon S1epopdv X=X, 1+6Xa.2 PE GUVOPLIKES UVOTKeS X=X,=1. Ynoko'y{m:e 10
X1000 HE KATTO10 «TOTOM OV Va. TEPAOUPavEL Suvaue KAT.

B. Tow epdenon 1o mv e&icoon SIPOPAY X =Xe.1+6Xn2 +3

Btpa 5

"Eoto 1 covépmon f{x,y) = x’+10y"tmv onofa. 0&Aete va glayotononicete.  YroAoyiote To
elyoto avodvtikd. Katémv pe apyxéd onueio to (1,1) exteléore 00 Pripara g pedddov
avalfmong Babuidag. ko extipeiote mdo0 MAnciace 1 péBodog oto PéATioTo. Ei Svvardv deikte
Swrypappoatikd Ty mopeio g avaliimotg cag.
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